

KLASA: 112-01/22-02/80
URBROJ: 251-71-29-03/2-22-6
Zagreb, 06. prosinca 2022. godine

Kandidatima za radno mjesto – viši stručni suradnik
u sustavu znanosti i visokom obrazovanju

Predmet: Natječaj za radno mjesto u stručnom zvanju – viši stručni suradnik u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, u znanstvenom području: Biotehničkih znanosti, znanstveno polje: Poljoprivreda, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu u Zavodu za ribarstvo, pčelarstvo, lovstvo i specijalnu zoologiju, Odsjek za animalne znanosti – 1 izvršitelj; koji je objavljen u Narodnim novinama br. 107/22 od 16. rujna 2022. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabrana

dr.sc. Andrea Rezić

D e k a n

Prof. dr. sc. Ivica Kisić

ŽIVOTOPIS

Andrea Rezić rođena je 27. kolovoza 1988. godine u Mostaru. Prvi ciklus sveučilišnog studija agronomije općeg smjera završila je 2010. godine na Agronomskom i prehrambeno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Mostaru i stekla zvanje Bachelor agronomije općeg smjera. Godine 2011. upisala je diplomski studij na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, smjer Ribarstvo i lovstvo. Diplomirala je 2014. godine iz područja lovstva. Na istom fakultetu je 2022. godine završila poslijediplomski studij „Poljoprivredne znanosti“.

U razdoblju od 2014. do 2017. godine radila je kao tehnolog i HACCP menadžer na pastrvkom ribogojilištu u tvrtki EUROFISH-RIBA d.o.o. Na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu započinjem s radom u svibnju 2017. godine na radnom mjestu stručni suradnik u sustavu znanosti i visokog obrazovanja.

Znanstveno i stručno usavršavanje iz područja populacijske i konzervacijske genetike stekla je u Sloveniji na Sveučilištu Primorska u sklopu CEEPUS i ERASMUS+ stipendija. Bila je suradnica na dva HRZZ projekta te je suradnica na Obzor 2020 projektu. U autorstvu i suautorstvu objavila je 10 znanstvenih radova od kojih su 9 znanstveni radovi prve skupine (a1) indeksirani u Web of Science Core Collection te je autor/suautor na 9 sažetaka. Sudjelovala je na 5 znanstvenih skupova u Hrvatskoj i inozemstvu usmenim priopćenjima i poster prezentacijama. Također je sudjelovala usmenim priopćenjima na dvije znanstveno-stručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem. Prema Zajedničkom Europskom referentnom okviru za jezike (ljestvica za samoprocjenu) služi se engleskim (C1 razumijevanje, C1 govor i C1 pismo) jezikom.